邮箱: beijing2008@people.cn



中超联赛进入冬歇期,各支球队却 闲不住。

从明年开始,中超联赛将进入"80 亿时代"——未来5年80亿元的版权价 值,至少可以确保联赛先于国足"冲出 亚洲,走向世界"。中超的吸金和吸睛 能力,对任何一个俱乐部而言,都令人 垂涎。经历了一个赛季的奋战与悲欢, 各支球队的调整与布局势在必行。毕 竟,在"土豪"当道的中超联赛中,一 着不慎,就有可能遭遇滑坡,满盘皆

寒冬刚至, 赛场外的"暗战"已经 悄然打响。明年的中超联赛,极有可能 上演数支豪门逐鹿亚冠资格的场面。

资本看好 强队翻番

一个足协杯冠军,宣告了江苏足球 的崛起,也宣告了"舜天"时代的结 束。此前, 江苏舜天俱乐部投资方江苏 国信集团公开转让俱乐部的全部股权, 而接手者极有可能是今年的俱乐部赞助 商苏宁集团。

苏宁的加入, 无疑会搅动中超联赛 的一池春水, 几乎为江苏队预订下明年 联赛的豪门位置。刚刚结束的赛季中, 上海上港的"华丽蜕变"已经让人看到

了资本的力量——联赛第二、亚冠资 格,球队逆袭的过程显然与俱乐部的阔 绰密不可分。

从广州恒大开始,"金元足球"对 于中超联赛的吸引力愈发强大。今年的 联赛,豪掷千金的恒大、鲁能、上港、 申花等球队成绩不俗,基本实现了"一 分钱一分货"的预期。而申鑫、宏运、 人和、力帆等变化较小的球队, 几乎从 联赛初期就陷入保级泥潭。联赛越来越 好看的背后,是两极分化的趋势越来越 明显。

明年的联赛,"土豪"俱乐部有增 无减。除了恒大、上港、鲁能、申花、 江苏外, 升班马河北华夏幸福也已露出 了黑马本色。而据外媒报道,继华人文 化和中信资本联手收购城市足球集团 (英超曼城俱乐部母公司)股份后,城 市足球集团也有意与北京国安俱乐部达 成合作。如果此举成行,在引援投入等 方面饱受诟病的北京国安同样有望在明 年"换个活法"。

兵马未动 换帅先行

中超联赛的转会窗口尚未开放,因 此俱乐部在引援方面的传闻大多处于雾 里看花的阶段。随着联赛关注度影响力 的提升以及"金元"攻势的驱动,一大 批震撼级的引援已经在路上。

尽管球员的变动大多秘而不宣或仍 在运作,但球队换帅已箭在弦上。毕 竟, 球队的架构和战术训练, 都需要围 绕新帅展开。

足协杯决赛当天, 申花主教练吉洛 宣布离任;紧接着,重庆力帆主帅王宝 山也告别了俱乐部; 随后, 李霄鹏卸任 石家庄永昌总经理,下一站极有可能回 归山东鲁能;上赛季担任救火队员、率 领杭州绿城保级的本土教练杨戟,可能 也难逃被洋帅替换的命运。再加上此前 告别中国的国安主帅曼萨诺和"坐等" 离任的鲁能主帅库卡, 明年的中超教练 席又要经历一次大变脸。

旧人离开,哪些新人有望来替?据报 道,鲁能已经基本敲定前巴西国家队主 教练梅内塞斯,明年中超有望上演斯科 拉里和梅内塞斯"前巴西主帅"间的对 话;绿城有望签下前韩国国脚洪明甫担 任主帅。随着新赛季的日益临近,各支俱 乐部的主帅也将逐渐浮出水面,从近几 个赛季洋帅当道的情形来看,除了辽宁 宏运的马林、河南建业的贾秀全、河北华 夏幸福的李铁外,下个赛季的本土教练 可能仍将大多扮演赛季中期"救火队员" 的角色,这不能不说是一个遗憾。

足球振兴 联赛点火

热闹的冬歇期让人们对明年的中超 联赛心生期待。然而,虽然中超已然走上 了黄金联赛的康庄大道,但仍面临着诸 多困扰。日前,国足被中国香港逼平,几 乎痛失世界杯亚预赛12强席位,不少关 心中国足球的人就此发问:为何火热的 联赛没有促进国家队水平的飞跃?

今年联赛的颁奖礼,最佳新人奖遗 憾空缺,显露出了中超在本土球员培养 上的尴尬。据统计,在过去的一个赛季 中,中超联赛仅有30名1994年以后出生 的球员出战,而且绝大部分都没有成为 球队主力。一方面,外援挤压了年轻球员 的上场时间;另一方面,年轻人的实力也 不足以为自己赢得一个主力位置。在外 援当道、豪门频出的联赛中,如何为年轻 球员的成长创造空间,是每个立足打造 "百年俱乐部"的球队需要解决的问题。

"金元足球"在迅速见效的同时, 也颇受诟病。不过,随着联赛职业化程 度的加深,资本既为球队带来了成绩, 也开始为中国足球带来了先进的理念、 火热的市场和系统的球员培养体系。豪 门林立的中超联赛,需要的不是虚火, 而是助燃中国足球的火苗。

小时候做游戏时都喜欢大家一起 玩,因为这样更开心;不过,一旦涉及到胜 负、奖惩,一些"不足向外人道"的技巧、战 术就出来了,有人如有神助,老玩老赢,其 他人则屡玩屡输;但老是一个人赢,最后 大家都没了兴趣,就只有他自己玩了。这 种游戏的悖论在当今的职业体育中同样 适用,比如我国的乒乓球项目。

曾几何时,中国选手每次在世乒赛 和奥运会上对金牌大包大揽时,国人在 齐声叫好的同时,都会有意无意地对乒 乓球的未来产生隐忧。这种感觉就像白 岩松在今年世乒赛时抛出的"精神分裂 论"那样:辉煌一定程度上是在摧毁乒 乓球运动的根基。

以至于近来在听到不断有乒乓球 选手出国当教练的消息时,笔者的第一 个想法是,既能挣钱,又能培养些外国 人和中国人玩,何乐而不为呢?

仔细想来,这种做法其实很早就 出现了。2009年,中国乒协提出了 "养狼计划",即让更多教练和球员出 国去交流,或让外国选手到中国来训 练,帮助他们提高水平,缩小与中国 选手的差距。只不过,6年过去了,中 国队依然是"独孤求败"。

这其实是很多运动项目共有的问 题,像北美的橄榄球、冰球、棒球 等,它们的竞技最高水平一直被特定 地域内的球队所垄断, 但并非没有受 到全世界的关注。

问题出在哪里呢?其实,我们如果 想想斯诺克早年间在中国推广的境遇, 就会明白一二。那时斯诺克的情况和现 在的乒乓球海外推广一样,不甚理想, 原因有当地球员水平有限、市场号召力 一般,引起的社会关注度小等。

但是,本土明星的出现改变了一 切。国人爱上斯诺克的标志性事件是丁

俊晖在2005年的横空出世,从此中国球迷开始逐渐喜欢上 这项兴起于英伦三岛的绅士运动。这种明星效应就像姚明 之于篮球、李娜之于网球、刘翔之于田径一样,这从三人多 年占据中国体育明星收入排行榜前三名就可见一斑。

当然,真正起决定性作用的应该是联赛的职业化和商 业化。就像NBA,作为世界最庞大的商业联盟之一,它并不 害怕甚至渴望有更多加索尔和吉诺比利的出现。美国篮球 人深知,只有群雄并起,篮球运动才会绽放出耀眼的魅力。

所以,与其刻意去"养狼",还不如把联赛和资本运作搞 好,世界各地的优秀好手自然会加入进来。在巨大的现实利益

> 面前,国内球队的技战术水平会 水涨船高,国外选手自然也就有 了快速进步的资源保证。

古语说:"独乐乐不如众乐 乐。"自己搭台,成就别人表演, 这样的戏才唱得久。

鸡 电 动 车 登 陆 欧 洲

11月20日,中国电动车欧洲第1店在瑞士正式开 业,瑞中企业商会外联部长余笑飞、Sloan资产管理公 司亚太区总经理金喆、德国博世集团全球总裁柯莎 曼、爱玛瑞士爱玛科技CEO段华、爱玛科技副总裁王 伟、爱玛科技南方研发中心总经理龙萼辉、爱玛科技 外观设计部部长刘媛媛、爱玛品牌年度战略实战顾问 黄锦华等嘉宾出席典礼。

中国两轮电动车进入了行业增长瓶颈期, 中国电 动车企业如何从产品出口, 迈向品牌出口, 爱玛电动 车瑞士旗舰店开业,也许会为中国品牌走向世界,探 索出一条新的"丝绸之路"。

中国电动车行业的一大步

据统计,全球电动车市场年销量大约在4000万辆 左右,2014年爱玛销量突破了400万辆,目前中国电 动车出口销量不多,贴牌出口最多的电动车企业, 2014年出口数量也仅不到3万辆。而电动车在海外市 场潜力巨大,如何重视海外市场,必须抓住中国经济 模式转型的机遇,重视以自主品牌的出口。

爱玛近几年不断引进全球先进技术,与博世、三 星等国际顶尖公司展开合作,持续提升产品品质,率



爱玛瑞士旗舰店陈列车款

爱玛瑞士苏黎世旗舰店

先达到严苛的欧盟进口标准。产品品质 的逐步提升,得到了海外经销商和消费者 的认可,从而为爱玛自主品牌海外开店, 夯实了基础。

天津电动车行业协会理事长龚孝燕表 示,爱玛电动车能够以自有品牌,登陆欧 洲发达国家的高端市场, 是爱玛企业的一 小步,但却是中国电动车行业的一大步。

探索"品牌经营"

对于中国电动车企业来说,如何从产 品经营迈向全球化视野下的"品牌经营", 代表中国电动车率先登陆欧洲的爱玛电动 车,探索出了一条新的"丝绸之路"。

爱玛品牌的战略定位实战顾问黄锦 华在本次发布会上呼吁: 品牌强则中国 强,品牌强则中国富。如何打造高端品 牌,不能只一条腿走路,高端品牌不是 用广告喊出来的,而是靠消费者口碑说 话;广告只能打出一个"响牌",打不 出一个品牌, 更打不出一个高端品牌。

正因为爱玛多年来认识到品牌口碑的重要性,从 而无论是在中国,还是在欧洲等高端制造国家,都拥 有很好的口碑, 因此爱玛电动车成为全球更受欢迎的 电动车之一。

爱玛布局全球化战略

在本次发布会上,爱玛科技CEO段华透露,继爱 玛在瑞士开店之后,很快又将迎来欧洲第二家旗舰店 ——德国柏林店开业。在未来几年里,欧洲其他各国 的旗舰店也将陆续建成。此外, 北美旗舰店也已在规 划之中。与海外旗舰店相匹配的各国服务中心也在筹 备之中,真正做到解决消费者的后顾之忧。

当今时代,品牌影响力直接决定了企业在整个行 业中的话语权。如今,爱玛正在通过自己的一系列动 作积极提升自己的品牌知名度、美誉度、忠诚度,并 以此扩大在世界范围内的品牌影响力。

爱玛中国电动车登陆欧洲, 迈出了走向世界的一 小步, 也代表着中国电动车打造世界级品牌, 迈出的 一大步,是中国电动车品牌出口从0到1的突破。相信 不久的将来,中国电动车行业将有更多企业,能够以 "自主品牌"出口到欧洲、美洲、澳洲等发达国家。

特土豪商城: 电商惠泽千万家

11月22日,特土豪电子商城(B2C+O2O)在东莞 举行隆重的上线启动仪式。东莞市特土豪信息科技有限 公司创建该商城,积极响应国务院制定的"互联网+"行 动计划以及中国制造2025等战略部署。特土豪商城在各 级政府关心帮助下,将促进东莞企业转型升级。

世界上有无数的产品来自东莞的制造企业。东莞制

造名声在外,但如何将这些"响当当"的产品直接从工 厂送达消费者手中,特土豪电子商城 就是根基于东莞以"专售出厂莞货" 为卖点的B2C平台。目前,这家投 资过亿元的电商B2C平台已吸引超 5000家东莞制造企业入驻,其中有 国内外知名大品牌。总经理王志勤介 绍,除了将"东莞制造"推向全球 外,这一平台还致力于"买全球"。 平台上线的同时,其线下超5000平 方米的"O2O跨境购体验中心"也 同时启用;运营、售后服务等让传统 制造企业"头疼"的电商难题也可由 该平台"一手包办",从根本上化解 企业不懂电商的"短板"。希望将东 莞本土企业强强联合起来, 利用互联

网,为全世界提供优质的东莞产品。它的出现让东莞制 造业为之振奋,为东莞企业插上腾飞的翅膀。

特土豪电子商城具有社会责任感,积极响应"万 企帮万村"精准扶贫号召,做有担当、有爱心、回报 社会的电子商城企业;村企共建,以"电子商务"为 平台,积极帮扶贵州毕节市赫章县平山乡雄营村的经 济发展。 (张立华)



北京市朝阳区人民法院公告 李荣芝:本院受理(2015)朝民(商)初字第41732号 原告北京链家房地产经纪有限公司诉你委托合同纠纷一案,现依法向你公告送达民事 起诉状副本、开庭传票、应诉通知书、举证通知书。自公告发出之日起3个月视为送 达。提出答辩状的时限为送达期满后的30日。本院将于答辩期满后第1个工作日上 午9时(如遇法定节假日顺延)在北京市朝阳区人民法院民事审判第四庭(北京市朝阳 区华威北里甲14号)开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省赤水市人民法院公告 吴庆堂(WU、QING-TANG台湾身份证号码: D123047498):本院受理原告陈本义诉你离婚纠纷一案,已审理终结,判决准予离婚。 现依法向你公告送达本院(2015)赤民初字第303号民事判决书。限你自公告之日起 三个月内到本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可以在判决书送 达之日起三十日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省遵义市中级人民法院。 逾期,本判决则产生法律效力。

公告 彭志强(196*年11月)、常宇(女,196*年9月)、柏立新(196*年4月):因单 位多年一直无法与你们取得联系,请见报之日起30日内到单位办理人事档案转出手 续。联系电话:010-86096182、86095275。原单位名称:广播电影电视部行政管理局; 现单位名称,国家广播电影电视总局和关昭多局

北京市海淀区人民法院公告 (2014)海民初字第2370号

岳颖:本院受理原告岳硕诉你及吴彰房屋买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达 起诉书副本、应诉通知书、开庭传票及合议庭组成人员通知书。原告要求你与吴彰履行 房屋产权转移登记义务,将位于北京市海淀区皂君庙丙4号院2号楼4层4单元403号房 屋所有权转移登记至原告名下,诉讼费由你与吴彰承担。自公告之日起经过三个月即视 为送达,公告期满后三十日内为答辩期。你应当自应诉通知书送达之日起三十日内向本 院提交证据,在举证期限内不提交的,视为放弃举证权利,并定于2016年3月22日上午9 时在北京市海淀区人民法院第十一法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判

河北省石家庄市中级人民法院公告 曹氏控股有限责任公司(CAO HOLDING LLC):本院执行的安徽金种子酒业股份有限公司(原名安徽金牛实业股份有限公司) 与曹氏控股有限责任公司(CAO HOLDING LLC)一案,因曹氏控股有限责任公司 (CAO HOLDING LLC)无人接受法律文书,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九 二条之规定,向被执行人曹氏控股有限责任公司(CAO HOLDING LLC)公告送达 冀嘉德评报字【2015】第04015号资产评估报告书,责令被执行人曹氏控股有限责任公 司(CAO HOLDING LLC)自发出公告之日起60日内到本院领取冀嘉德评报字 【2015】第04015号资产评估报告书,逾期不领取,本院视为送达

吉林省安图县人民法院公告 金风今,赵镐哲:申请人金基华、太明姬与你民间借贷纠纷案件,分别提出诉前保全:金基华2015年10月29日申请冻结赵镐哲的工资 180000元,本院作出(2015)安立保字第26号民事裁定书;太明姫2015年10月29日申 请冻结金风今的工资250000元,本院作出(2015)安立保字第28号民事裁定书。现依 法向你们公告送达民事裁定书,自本公告发出之日起60日即视为送达。本裁定送达 后立即执行。如不服本裁定,可以向本院申请复议一次,复议期间不停止裁定的执行。

吉林省安图县人民法院公告 金风今:申请人杨向东、吕红梅与你民间借贷纠纷 案件提出诉前保全。杨向东2015年11月9日申请查封你的牌照号为吉H8A666轿车

车籍,本院作出(2015)安立保字第33号民事裁定书;吕红梅2015年11月10日申请冻 结你位于安图县明月镇新安路81号房屋(房权证:明月镇字第00018548号,3楼)产籍, 本院作出(2015)安立保字第34号民事裁定书。现依法向你公告送达上述民事裁定 书,自本公告发出之日起60日即视为送达。本裁定送达后立即执行。如不服本裁定, 可向本院申请复议一次.复议期间不停止裁定的执行

辽宁省沈阳市沈北新区人民法院公告 齐藤熏:原告于平诉你离婚纠纷一案,本 院受理后依法定程序向你送达起诉状副本及开庭传票未果,无法以其它方式向你送达 相关法律文书,故依公告程序向你送达起诉状副本及开庭传票。原告诉称,原、被告于 2008年10月21日在中国登记结婚,无婚生子女。被告于婚后回到日本国。2008年至 2010年间被告来中国两次,后再未进入中国境内,现原告己无法联系被告,故原告诉 至法院,要求与被告离婚。答辩期及举证期限自公告期满第二日起三十日止。不提交 答辩意见或不参加庭审的不影响本案审理。本院定于举证期满后第二日9时在中华 人民共和国辽宁省沈阳市沈北新区人民法院虎石台法庭第一审判庭公开审理,节假日顺延。限你自公告之日起三个月内到本院领取起诉状副本及开庭传票,逾期视为送 达,本院将依本公告确定的开庭时间及地点公开开庭审理本案。

北京市西城区人民法院公告 李秀明(Lee Siew Min Cecilia):本院受理原告 北京庄胜房地产开发有限公司诉你商品房预售合同纠纷一案,北京庄胜房地产开发有 限公司要求解除与你及余金文(Er Kim Boon Philip)签订的编号为014231的合同 并支付逾期付款违约金。现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、合议庭组成 人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过3个月即视为送达。提出答辩状和举证 的期限分别为公告期满后的15日和30日内,并定于举证期限届满后第3日9时30分 在本院南区第十二法庭公开开庭审理本案。逾期本院将依法缺席判决。

北京市西城区人民法院公告 先进功率技术公司(ADVANCED POWER TECHNOLOGY INC.):本院受理上海文盛投资管理有限公司诉北京市综合投资公 司、北京能源投资(集团)有限公司、北京半导体器件五厂、北京碧派克斯电力电子技术中心、先进功率技术公司股东损害公司债权人利益纠纷一案,现依法向你公司公告送 达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据、合议庭组成通知书及开庭传票。自本 公告发出之日起经过3个月即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送过 期满后次日起30日内,并定于2016年6月30日9时在本院(北区)第五十六法庭开庭

辽宁省鞍山市铁东区人民法院公告 李建玲:本院受理科林. 罗伊. 罗宾斯 (Colin Roy Robbins)诉你离婚一案已审理终结,现依法向你本院(2015)鞍东民二初字第01048号民事判决书。判决准予原告与被告离婚。自公告之日起3个月视为送 达。如不服判决,可在收到判决书的第二日起30日内向本院递交上诉状及副本一份,

江苏省常州市武进区人民法院公告 殷立琦:本院受理黄建华诉你与巢建英合伙 纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2015)武民初字第779号民事判决书。 自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在 公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。